

ERRATA

Volume 134, Number 1, January 14, 1986

In the article " β -Endorphin Is Present in Active and Inactive Forms in Rat Gastric Antrum" by G. L. Rosenquist, K. Maruthainar, and D. G. Smyth, pages 14-20:

On page 20 the following reference was mistakenly omitted and should replace Reference 5:

5. Rehfeld, J.F., and Larssen, L. I. (1981)

J. Biol. Chem. 256, 10426-10429.

Volume 136, Number 2, April 29, 1986

In the article "Restriction Maps and Restriction Fragment Length Polymorphisms of the Human 21-Hydroxylase Genes" by Patricia A. Donohoue, Nicholas Jospe, Claude J. Migeon, Robert H. McLean, Wilma B. Bias, Perrin C. White, and Cornelis Van Dop, pages 722-729:

On page 722, the affiliation given for Perrin C. White was incorrect, and should read "Division of Pediatric Endocrinology, Cornell University Medical Center, New York, NY 10021."

On page 727, Table II, column 2, the constant fragments (kb) resulting from SacI digestion of genomic DNA from normal subjects, hybridized with pC21/3c, are "8.2, 4.2, 0.6" instead of "23, 5.8, 0.6."